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дилось спектрофотометричним методом у ра-
нкові часи (8–9 годин ранку) натще, як у прак-
тично здорових, так і у хворих на туберкульоз, 
у перші дні при госпіталізації до стаціонару та 
через 2 місяці після стандартної хіміотерапії. 
Вивчалися такі показники, як триєнові 
кон`югати (ТК) і ліпофусцинові пігменти (ЛП) 
за методикою Карпищенко О.І. 

Результати та їх обговорення. У хворих 
на РТБЛ, до початку лікування, показники ТК 
(11,67±0,21 ммоль/л) та ЛП(1,45±0,03 
мкмоль/л) були достовірно вищими, ніж у 1 
групі (ТК (7,05±0,22 ммоль/л) та ЛП(0,84±0,01 
мкмоль/л)). Спостерігається, що у хворих на 
РТБЛ стан приведених показників ПОЛ вищий 
ніж у практично здорових донорів. 

При проведеному дослідженні через два 
місяці на фоні стандартної хіміотерапії ми 
спостерігали пропорційне достовірне віднов-
лення приведених показників ПОЛ (ТК 
(7,31±0,12 ммоль/л) та ЛП(1,06±0,03 

мкмоль/л)) у хворих на РТБЛ при зрівнянні до 
лікування. Показник ТК у хворих був недосто-
вірний у зрівнянні з 1 групою, що свідчить про 
відновлення приведеного показника. При до-
слідженні ЛП у хворих через два місяці терапії 
показник був достовірно вище, ніж у практич-
но здорових донорів, що свідчить про не до-
статок відновлення приведеного показника на 
протязі двохмісячного лікування. 

Висновки. Результати дослідження дозво-
ляють констатувати, що у хворих на РТБЛ 
спостерігаються помітні зміни у функціону-
ванні продуктів ПОЛ. Відмічається достовірне 
підвищення показників ПОЛ у зрівнянні з 
практично здоровими донорами. Приведені 
показники після застосованої стандартної те-
рапії продовж двох місяців свідчать про до-
стовірне пригнічення показників ПОЛ. Актив-
ність продуктів ПОЛ є патогенетичним обґру-
нтуванням застосування у комплексній терапії 
хворих на РТБЛ антиоксидантних препаратів. 
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Пошук високоефективних та малотоксич-
них біологічноактивних сполук є провідною 
задачею фармацевтичної галузі. Проте дуже 
складним є пошук відповідної активності у 
досліджених сполук, та правельне направлен-
ня може залишитися непоміченим. У данному 
випадку на допромогу приходить комп’ютерне 
прогнозування хімічних активностей, яке з 
великою точністью приводить дані щодо спек-
тру ймовірних активностей у досліджуванних 
сполук. 

Робота PASS заснована на аналізі залежно-
стей «структура-активність» для речовин з до-
сліджувальної вибірки, що містить більше 
45000 різних біологічно активних речовин 
(субстанції відомих лікарських препаратів і 
фармакологічно активні речовини). Хімічна 
структура представлена в PASS у вигляді ори-
гінальних дескрипторів MNA (MulilevelNe-

ighbourhoodsofAtoms, багаторівневі сусідні 
атоми). MNA дескриптори мають універсаль-
ний характер і з досить високою точністю 
описують різноманітні залежності «структура-
властивість». 

Ми провели комп’ютерний скринінг 37 но-
вих хімічних речовин серед похідних 4-(алкіл,-
арил,-гетерил)-5-(алкіл,-арил,гетерил)-1,2,4-
тріазолу, ці речовини відносились до різних 
функціональних класів речовин. 

Отриманні данні показали, що дослідженні 
речовини мали різноманітні види активності 
(серед них гепатопротекторна, антиоксидант-
на, гіполіпідемічна та гіпоклікімічна), біль-
шість з яких потребує подальшого вивчення у 
дослідах invitro та invivo. Також проведена 
робота дала змогу встановити можливі види 
фармакологічної активності, на які саме треба 
буде направити подальші дослідження. 
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Важливе значення у профілактиці незараз-
них захворювань сільськогосподарських тва-
рин має планова диспансеризація, одним з 

етапів якої є дослідження крові. Своєчасне 
проведення таких досліджень дозволяє вияви-
ти субклінічні форми порушень обміну речо-


